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Jesenická škola má po letošku nový kabát

JESENICE V sobotu 14. prosince 2013 uspořádala místní základní a mateřská škola 
Den otevřených dveří. Slavnostní přestřižení pásky ukončilo revitalizaci obvodového 
pláště historické budovy základní školy a školního pavilónu. 

„ Jesenická škola se do nového kabátu převlékla za pomoci dotačních titulů a 
spoluúčasti obce v celkové částce 12 437 606 korun. Stavební firma zahájila práce 5. 
srpna a dokončila je za rekordních 102 dnů ve vícebarevné kombinací odpovídající 
vizuální představě pedagogického sboru a vedení školy.“ řekl při zahájení slavnostním 
aktu starosta obce Miloslav Hrazánek.Ředitelka školy Drahomíra Peštová a vybraní 
žáci školy pozvali přítomné na prohlídku vnitřního areálu základní školy. Pro 
návštěvníky připravili prezentaci multimediální didaktické techniky. Někteří viděli 
vůbec poprvé interaktivní tabule s ozvučením, interaktivní dotykovou obrazovku, 
počítače včetně softwaru, dataprojektor a videorekordér. Materiálně technické 
vybavení odborných učeben a kmenových tříd školu posunulo do luxusní třídy. 
Nečekaný zážitek byl připraven pro bývalé žáky, ti zažili „návrat do minulosti“ při 
promítání školních akcí z minulých let. Sdružení obcí Sedlčanska v rámci projektu 
WOSA předalo škole koncem letošních prázdnin pětadvacet notebooků pro přípravu 
učitelů na zavádění nových metod do vyučování. I na děti školní družiny bylo v 
projektu pamatováno. Mají k dispozici šest digitálních fotoaparátů. Jesenická škola se 
stala významnou dominantou obce. Získala kompletní zateplení obvodového pláště, 
nová bílá plastová okna a vstupní dveře. Potřebná část střešní krytiny byla vyměněna a
střecha byla osazena novými střešními okny a okapy. Škola svítí vícebarevnou fasádou
čtyř barev, která ji změnila k nepoznání. Už není „šedou myškou“. Na čelní stěně 
historické budovy se vyjímá barevné logo školy – drak. Přitahuje pozornost a nutí 
k zamyšlení, proč právě tato pohádková bytost se stala symbolem školy. Jeho čtyři 
hlavy – dovednosti, radost, aktivita a komunikace vyjadřují zaměření školního 
vzdělávacího programu. Ve třídách naleznete nábytek výškově nastavitelný, tabule 
křídlové na posuvném stojanu, sestavy magnetických tabulí a zcela nové zatemnění 
oken v podobě žaluzií. Útulnost školního areálu dotváří barevné vymalování interiéru. 
Chodby zdobí vkusné a neotřelé nástěnky. Školní budovy mají moderní sociální 
zařízení a jsou vytápěny kotelnou spalující lehký topný olej. Také školní jídelna svými
parametry odpovídá soudobým výživovým a hygienickým požadavkům. V dnešní 
době je na školy vyvíjen tlak z ekonomických důvodů na spojování tříd a zvyšování 
počtu žáků ve třídě. Jesenická škola se snaží nabídnout vzdělání v přátelské rodinné 
atmosféře s menším počtem žáků ve třídách. Toto ekonomicky náročné pojetí školy je 
v Jesenici možné pouze díky mimořádné pozornosti zřizovatele školy a jeho 
mnohaleté spolupráce se sousední obcí Nedrahovice.                                       


	

